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Догађаји у Успењском храму у циришком 
квартиру Швамендинген

Пароси Успењског храма, о. Мирослав и о. Ненад, са парохијском Управом 
уочи нове 2023. год. уприличили су новогодише дружење за своје непосредне 
сараднике и доброчинитеље, за све оне који се несебично труде, на 
унапређењу црквеног живота. Група младих музичара, школованих на 
темељима озбиљне музике, окупљених око ансамбла Чувари традиције 
извели су целовечерњи Новогодишњи концерт. Свирали су аранжмане 
дворске и познате народне српске музике! У поноћ уочи Нове 2023. године 
Господње, у храму је одслужен молебан за Ново Лето Господње.

Сутрадан 14/1. јануара 2023. године, када оданијем богослужбеног слављења 
Божића Црква на символички начин све нас и целу творевину уводи у нову и 
увек Нову годину Господњу и када славимо успомену на једног од највећих 
отаца Цркве Светог Василија Великог, Архиепископа Кесарије Кападокијске 
чудотворца, имали смо прилике да у нашем храму дочекамо и на 
Евхаристијском сабрању саслужујемо Његовом Преосвештенству Епископу 



рашко-призренском Господину Теодосију. Драги гост, Владика Теодосије, је у 
својој беседи бираним речима захвалио нашем Владици Андреју на 
благослову да дође и служи Свету Литургију али и да заблагодари на 
безрезервној подршци коју наша Епархија на челу са својим Архијерејем 
пружа народу на страдалном Косову и Метохији. Празнична радост 
настављена је и за трпезом љубави на којој је Владика потписивао капиталну 
монографију Задужбине Косова и Метохије онима који су том приликом 
желели да је набаве, и да приложе своју лепту на тас угроженима који и 
поред свега и даље остају на бранику српства, вере и отаџбине.

Уочи Богојављења на Крстовдан у јутарњим сатима по типику служени су 
Царски Часови а у наставку Литургија Светог Василија Великог. Тога дана 
Велико водосвећење вршено је традиционално у вечерњим сатима а у 
наставку Велико повечерје са Литијом и петохлебницом. На сам дан 
Богојављења служена је Света Литургија са Великим водоосвећењем. По већ 
устаљеној традицији на Богојављење у 14 часова, оба циришка храма са 
мноштвом народа одлазе на оближње језеро, Граифенсе (Greifensee), где 
група пливача дугогодишњих ентузијаста плива за Часни Крст. И заиста, 
несвакидашњи призор за све присутне, млади, средовечни па чак и деца, са 
вером улазе у ледену воду, осењују се крсним знаком и поју Во Јордање 
крешчајушчу сја Тебје Господи! Овогодишњем победнику који је први 
допливао до Крста, Милошу Петковићу из Цириха, као и осталим пливачима, 
окупљена браћа и сестре спонтано прилазе и честитају са Бог се јави – 
ваистину се јави!
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